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Y10 Ha3bIBaeTcsH

yrrnom?

1. [eomeTpunyeckaa urypa
obpas3oBaHHasi AByMS MPsiMbIMU
NpoxoA4sLmMMmn Yepes OaHY TOYKY

2. [eomeTpunyeckaa urypa,
obpasoBaHHas ABYyMS JfiydamMu

3. [eomeTpunyeckaqa urypa,
obpasoBaHHaga OByMs fydyamu
BbIXOAALWNMWN N3 OOQHOWN TOYKM



HeBepHO

Yrnom Ha3blBaeTcH

W reomeTpuyeckas durypa,
obpasoBaHHasa ABYMS nyvyamu,
BbIXOAALWMUMU N3 OOHOU TOUYKU

—



Y10 Ha3bIBaeTcH

OuccekTpucom
a?

1. NonoBuHa yrna

2. Jly4, KOTOpbIN BbIXOOUT N3

BEPLUNHbI YIT1a U OEJTUT YTorJl
rnornoJjiam

3. Jly4, KOTOpPbLIN BbIXOOAUT U3
BEpPLUMHbI yrna



HeBepHo !!!

., KOTOPbIN BbIXOOUT U3 BEPLUNHbI

EI/ICCeKTpI/ICOI7I Ha3bIBA€TCA J1y\u,
lﬂh
B e 2 yrmna n gernnuT yros rnonosam

e



Kakou yron
Ha3bliBaeTcH
npsMbIM?

" v 1. Yron, kotopbin coctasnset 180°
2. Yron, koTtopblii coctasnset 90°

3. Yron, kotopbin 6onbLue, yem 90°



NMpsAMbIM yrnom
Ha3bIBaeTCcs yron,
KoTopbli cocTasnsieT 90°




Kakou yron
Ha3bliBaeTCcH

pa3BepHYTbIM T

1. Yron, KkoTopbi coctaBnsieT 180°

2. Yron, kotopbiy coctasnsieT 90°

3. Yron, kKoTopblii MeHbLue, Yyem 180°



~ =~ Yron, kotopbin coctaBnseT 180°,
Ha3blBaeTCA pa3BepPHYTbIM Yrnom




CKonbKo rpagycosB
cocTaBnsieT cymma

bIX YrnoB?

1. CymMa cMeXxHbIX yrnos pasHa 90°
2. CymMa cMeXHbIX yrrnoB paBHa 180°

3. Cymma cMexXHbIX YyrinoB MeHbLle, yem 180°



CyMma cMeXxHbIX yrnos pasHa 180°




Y10 Bbl 3HaeTe o

BepTUKaNbHbIX
yrnax?

1. Cymma BepTUKanbHbIX
yrnos pasHa 180°

2. BepTukanbHble yrnbl paBHbI

3. BepTuKkanbHble yrnbl
paBHbI no 180°



BepTukanbHble yrnbl paBHbI e




Kakune npsambie

Ha3bIBalOTCA
nepl'leHAI/IKyHﬂprlMVI?

1. MpamMble, KOTOpbIe He
nepecekarTcs

2. [IpsAmMble, KOTOpPbIE
nepecekatorcs nog yrnom 90°

3. NpsiMble, KOTOPbLIE He
nepecekatorcs nog yrnom 90°



HeBepHO

MNepneHanKynapHbIMU NPAMbIMY
L Ha3bIBaKOTCA NPAMbIE, KOTOPbIE
nepecekatorca nog, yrnom 90°




3aday4yu 0sis1 yCmHOo20 cYema:

Ne1. Yron 1 paseH 43° - Hangure
5 yron 2 n yron 3.

N22. Yron 2 paseH 130° . Hanaure
yron 1 n yron 3.

Ne3. Yron 2 paseH 130°, a yron 4
paseH 15° . Hangute yron 5.



Cnacubo 3a pabomy!




